



Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLII Nr. 9250

Simbătă 26 august 1972

6 PAGINI — 30 BANI

ÎN PAGINA A II-A

● Recenta majorare a unor categorii de pensii — O NOUĂ EXPRESIE A CONSECVENȚEI POLITICII DE CREȘTERE A VENITURILOR POPULAȚIEI

● CEI MAI ÎNAINȚAȚI OAMENI AI MUNCII — ÎN RINDURILE PARTIDULUI I

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ambasadorul Uniunii Sovietice

Vineri, 25 august a.c., tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit pe Vasili Ivanovici Drozdenco, ambasadorul extindător și plenipotențiar al U.R.S.S. la București, în cererea acestuia. La primire a participat Nicolae Ceobescu, adjunct al ministrului Afacerilor Externe. Cu acest prilej a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească.

Ministrul petrolului și industriei din Abu Dhabi

Vineri, 25 august, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit pe Mohamed Said Al Athba, ministrul petrolului și industriei din Abu Dhabi. La primire a participat Ion M. Nicolae, adjunct al ministrului Industriei chimice.

Ospetate a transmis un cordial mesaj din partea președintelui Emiratelor Arabe Unite, în care acesta își exprimă admirația față de succesele obținute în dezvoltarea economiei, sub conducerea înțeleaptă a președintelui Nicolae Ceaușescu, precum și speranța că în viitor se vor dezvolta legături și colaborare fructuoasă între România și Emiratele Arabe Unite. Mulțumind pentru mesajul ce i-a fost transmis, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat în rândul său un salut călduros președintelui Emiratelor Arabe Unite, exprimând dorința României socialiste de a promova larg colaborarea cu acest stat, cu țările arabe, pentru a fiuri relații de prietenie bazate pe respect și avantaj reciproc.

În cadrul convorbirii care a avut loc au fost abordate probleme privind legăturile de colaborare economică dintre cele două state. Relevedu-se cu satisfacție evoluția pozitivă a raporturilor economice reciproce, avantajose, s-a apreciat că există largă posibilitate pentru extinderea și diversificarea lor, pentru dezvoltarea cooperării pe multiple planuri. S-a subliniat, totodată, că în condițiile lumii contemporane afirmarea independenței a statelor, dezvoltarea lor de sine statătoare reprezintă o condiție fundamentală pentru întărirea păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

CINCINALUL ÎNAINTE DE TERMEN

Sub semnul hotărârii de a amplifica rezultatele pozitive, ÎNTRECEREA CONTINUĂ

Intregul nostru popor a împlinit ziua de 23 August într-o atmosferă de putere, având în mână generat de hotărârea unanimă de a traduce neabătut în viața programul stabilit de Conferința Națională a Partidului. Prin telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășul Nicolae Ceaușescu, de comisie județene de partid, de diferite ministere, de numeroase colective de întreprinderi, oamenii muncii au raportat realizările lor în marea întrecere având ca obiectiv esențial îndeplinirea cincinalului înainte de termen. În Capitală și în majoritatea județelor țării, până pe 8 luni a fost îndeplinit mai devreme, s-a realizat o mare parte din angajamentele anuale în industrie. Rezultatele obținute până acum în această entuziastă mărșă patriotică — pe ansamblul industriei planul a fost depășit pe 7 luni cu circa 4 miliarde lei, producția crescută cu 12,3 în suită față de perioada corespunzătoare a anului trecut — relevă pregnant dinamismul, ritmul înalt în care continuă să se dezvolte această ramură fundamentală a economiei noastre, realismul sarcinilor de plan și angajamentelor asumate în întrecerea de colective de întreprinderi, atitudine că dispunem de tot ce este necesar pentru îndeplinirea și depășirea lor.

Realizările pozitive obținute, în ansamblu, în industrie, în agricultură, în celelalte ramuri ale economiei naționale demonstrează hotărârea cu care întregul nostru popor răspunde vibrantly chemării adresate de la tribuna Conferinței Naționale de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a realiza înainte de termen prevederile actualului plan cincinal, de a împlini cele mai înalte și mobilizatoare sarcini puse de partid pentru accelerarea progresului economic și al lămurii acestui realizat constituie o bază înaltă pentru noi și importante trănșări în marea întrecere socialistă din acest an, care se va încheia o dată cu împlinirea și depășirea în fața întregului popor în cea de-a XXV-a aniversare a proclamării Republicii.

Deosebit de important este că, printr-o hotărâre, s-a decis un nou impuls întrecerii, să se asigure desfășurarea largă a inițiativelor și capacității creatoare a oamenilor muncii, pentru ca activitatea în

săptămânile și lunile următoare să fie și mai rodnică. Există toate condițiile ca prin noul termen bine organizat, să fie puse în valoare mai intens marile rezerve de care dispune economia noastră, fiecare ramură și unitate, pentru sporirea producției și creșterea continuă a eficienței economice. Care sînt cele mai importante obiective care trebuie urmărite în continuare în întrecerea socialistă? O imagine limpede a ceea ce se cere perfecționat în fiecare unitate, a ceea ce trebuie făcut pentru a obține noi și însemnate succese, un program de lucru concret există în îndemna fiecărui om al muncii, a fiecărui conducător de întreprindere: este vorba de sarcinile și exigențele formulate cu claritate în raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a Partidului, în rezoluțiile adoptate, care trebuie să fie, în permanență, în atenția noastră, a tuturor. În lumina acestor sarcini și exigențe, dezvoltând experiența acumulată în lunile anterioare, în fiecare întreprindere trebuie adăptat studiul posibilităților și rezervelor existente, găsite căile pentru valorificarea lor mai susținută și multitudine de metode inițiativă creatoare și elanul constructiv ale oamenilor muncii, în scopul ridicării întrecerii socialiste pe o nouă treaptă.

Revenim la adunări generale ale oamenilor muncii din întreprinderi au prilejul o dezbateri aprofundată a tuturor problemelor legate de îndeplinirea și depășirea planului pe acest nivel de perfecționare în activitatea economică. Esențial este să fie valorificate din plin concluziile și propunerile deșprinse din dezbateri, să fie aplicate cu fermitate programele de măsuri stabilite în fiecare întreprindere, astfel ca economia națională să beneficieze, încă din acest an, de efectele lor, ca încă din 1972 să asigurăm un apreciazabil eșafodaj în efortul general de realizare a cincinalului înainte de termen.

În esență, realizarea obiectivelor economice stabilite pentru acest an trebuie să aibă loc în condițiile valorilor și superioare a performanțelor productive existente în fiecare întreprindere, acordându-se prioritate indicatorilor de eficiență economică. De fapt, după cum se știe,

prin obiectivele sale majore, întrecerea socialistă din acest an va înzestra necesitatea lăturilor calitative ale activității economice, concentrând eforturile colectivelor de întreprinderi din toate ramurile spre valorificarea mai intensă a marilor rezerve de care dispun în vederea sporirii mai rapide a productivității muncii, reducerii substanțiale a cheltuielilor de producție și, în primul rînd, a celor materiale înnoiri și ridicării calității produselor, creșterii volumului beneficiilor și a rentabilității producției.

Am reamintit aceste obiective majore ale întrecerii, în primul rînd, în perioada care a trecut din acest an, în unele întreprinderi, dintr-un motiv sau altul, o serie de indicatori de eficiență s-au situat sub nivelurile stabilite prin plan. Bunăoară, în primele 7 luni productivitatea muncii a crescut pe ansamblul industriei, față de aceeași perioadă a anului trecut, cu aproape 7 la sută, dar în același timp, o serie de întreprinderi — printre care Uzina mecanică din Buzău, Grupul de uzine pentru aparată și mașini electrice Craiova, Uzina chimică Valea Călugărească — nu îndeplinesc în urmă la acest indicator esențial pentru dezvoltarea eficienței a producției materiale, pentru creșterea veniturii naționale. Este evidentă, în această perspectivă, necesitatea de a se lua măsuri pentru depășirea sarcinilor de plan în această direcție, prin utilizarea rațională a capacităților de producție, folosirea completă a timpului de lucru, raționalizarea consumului de muncă și ridicarea calificării cadrelor.

Este necesar să se acționeze cu mai multă stăruință pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan în această direcție, prin utilizarea rațională a capacităților de producție, folosirea completă a timpului de lucru, raționalizarea consumului de muncă și ridicarea calificării cadrelor.

(Continuare în pag. a III-a)

MESAJUL PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE MINIȘTRI, ION GHEORGHE MAURER, adresat primului Congres al Asociației științifice internaționale Ovidianum

Guvernul Republicii Socialiste România adresează participanților în primul Congres al Asociației științifice internaționale Ovidianum un călduros salut și urarea de deplină succes în desfășurarea lucrărilor.

Cele aproape două milenii în cursul cărora opera lui Ovidiu și-a păstrat nealterată vitalitatea au consacrat-o între valorile de preț ale culturii universale. Expresie reprezentativă a înaltelor culturi atinse de spiritualitatea latină, ea continuă să ofere, prin noblesța ideilor și sentimentelor de care este străbătută, prin virtuozitatea și rafinamentul formei, ca și prin influența pe care a exercitat-o asupra creației literare din diferite epoci, un pasionant câmp de cercetări. Problematice altele de diversă abordată de poet — de la mediocritatea filozofică în evocarea istorică, de la claritatea naturii, la dogma luctu — vorbesc și astăzi despre multitudine, practe înfățișate, a izvoarelor care pot inspira creația artistică. Scrierile ovidiene au și meritul de a pune în evidență una dintre marile cuceri ale culturii latine — înalta capacitate de sinteză, concizie, calitate ce s-a dovedit deosebit de valoroasă pentru expresivitatea creației artistice, ca și pentru puterea ei de pătrundere în conștiință.

Este limpede că activitatea unei asociații internaționale cum este Ovidianum, care și-a asumat nobila misiune de a promova și stimula studiul operii marilor poet, schimbul de idei și colaborarea între toți cei ce privesc cultura și umanismul latin, merită să se bucure de apreciere. De altfel, însemnătatea inițiativă de a se înființa această asociație este dovedită și de faptul că, în numai doi ani de existență, ea a reușit să polarizeze un număr apreciabil de eminente oame de știință și cultură, ca și prestigioase instituții universitare și de cercetare științifică din multe țări ale lumii.

Congresul dv. prilejulește reafirmarea unui adevăr unanim cunoscut și recunoscut, și anume însemnul rol îndeplinit de cultură în progresul general al societății, rol cu atât mai pregnant în zilele noastre, cînd dezvoltarea furtoasă a științei, ca parte constitutivă a culturii, nu numai că inspiră, dar în mare măsură determină ritmul rapid al mutațiilor ce se petrec sub ochii noștri în întreaga viață socială. Merită relevat că înaltă creația cultural-artistică poartă amprenta cuceriilor pe care le acumulează știința contemporană.

În această perspectivă apare cu toată claritatea importanța difuzării largi a culturii, a ridicării maselor la un înalt nivel de cunoaștere. Fără înstrăințarea științei, cultura, ideile înalte dobîndesc înțelegerea forță revoluționară numai atunci și în măsura în care sînt înțelese de mase.

Nu poate fi îndeplinit subliniat însemnătatea culturii și ca factor de dezvoltare a solidarității umane. În condițiile actuale, cînd în fața omului se ridică din ce în ce mai multe probleme a căror rezolvare este îndobolăvită de cooperarea tot mai strînsă între popoare, solidaritatea generală, ridicarea ei pe o treaptă superioară capătă caracterul unui imperativ stringent. Or, una din premisele întîririi acestei solidarități este tocmai circulația de valori culturale, Congresul dv. prin contribuția pe care o poate aduce la intensificarea schimbului de idei pe plan mondial, se înscrie, neluând în seamă manifestările capabile să favorizeze apropierea și cooperarea popoarelor.

Pentru românii, manifestarea de față și în general studiile evidente prezintă un interes în plus, deoarece — așa cum bine se știe — strălucitul poet latin și-a petrecut ultima parte a vieții sale în exil pe țărmurile Pontului Euxin, și oamenii săi reflectind numeroase elemente caracteristice acestor locuri și operelor care le-au populat. Lucrările lui Ovidiu s-au bucurat, de-a lungul timpului și cu deosebire în anii din urmă, de o largă popularizare în țara noastră, influențînd și inspirînd creația multor literari români.

Salutăm prezența dv. în România, exprimăm toată speranța că lucrările congresului vor sluji scopurilor de prim interes umanitar — progresul științei și culturii, prietenia, colaborarea și pacea între popoare.

Două exemple

Se spune — și așa este — că nu porocul, ci munca este aceea care face pe oamenii ceea ce sînt. De ce?

Pentru că norocul se bazează pe împlinire, iar munca pe caracter. La rîndul ei, caracterul este rezultatul unei joînțe educative. Cum și unde se educă joînțele, caracterul?

Pînă deunăzi consideram că ea și-a putut oferi întrebărilor un răspuns complet. Două observații mi-au clarificat însă convingerea. Două observații din două orașe diferite: Gh. Gheorghiu-Dej și Cîmpina.

Prime: străbănc, împreună cu unul din edili, parcul orașului de pe malurile Trotușului. Multe amănunțuri ale caruselilor ilustra evident grija celor mari față de timpul liber al celor mai mici locuitori ai acestora. (Mai mult de un sfert din populația orașului — 43 000 de locuitori — o formează copiii de vîrstă școlară și preșcolară).

A doua: într-unul din magazinele alimentare din Cîmpina am întâlnit un grup de copii de 9—10 ani, căsătorii: un băiețel, două fetițe. Erau însoțite de un părinte, care se ocupa de vânzarea și plata. Într-unul din cele două magazine, o femeie dintr-o familie de țărani, care se ocupa de vânzarea și plata. Într-unul din cele două magazine, o femeie dintr-o familie de țărani, care se ocupa de vânzarea și plata.

Două situații, două metode — o singură și de etic-gică preocupare: aceea de să obținem pe copii cu imaginația muncii, cu produsele muncii, cu prețul muncii, cu ideea că nimic nu se poate obține fără muncă, fără efort. Edili și parcul de pe Trotuș și învățătorii din Cîmpina dovedesc că, în primul rînd, copiii trebuie să li se ofere exemple și că un bun exemplu îl constituie atmosfera de muncă și valoarea produselor muncii. Ei știu: caracterul se învață, însă exemplele sînt cele care le pun în mișcare.

A obținem pe cineva cu ideea muncii, a sugera atmosfera, cadru în care ea se desfășoară înseamnă, simplu și explicit, a lăsa o motenire.

Pentru copii mai atîs — înecelăbilita motenire.

Mircea BUNEA



Foto: Gh. Viniliș

250 tone oțel peste planul zilnic

RESITA (correspondențial, Sclntele, Florea Ciobanu). — Cîntind cu fapte demne glorioase străbănc o poporul nostru, siderurgistii resiteni au reușit să încheie ziua de 23 August cu rezultate remarcabile. Astfel, oțelarii au depășit planul zilnic cu 250 de tone, iar furnalștii au înregistrat suplimentar o producție de aproape 100 tone. La cuploarele 2 și 4, unde au lucrat topitorii Vasile Achim, Ion Lalangeer, Ion Dulcă, Vasile Moca, Florea Bănan și Ion Putnic, s-a dat câte o sarcină în plus.

O muncă intensă s-a depus în furnale. Datorită unui reparat în magistrala de gaz metan ce aprovizionază combinatul, efectuată în afara județului, furnalele Resitei au primit numai jumătate din cantitatea necesară din acest combustibil. Totuși, datorită înaltelor competențe a maistrilor de schimb Petru Băbu și Ludovic Toiu, regimul termic a fost micșinat în limita parametrilor optimi, reușindu-se în final îndeplinirea și chiar depășirea producției planificate.

POVEȘTEA (din păcate reală) DESPRE „CONSERVA-BALAST” ȘI LEGUMA RĂSCOAPTĂ

Unul producător de bunuri materiale — fie ele îmbrăcate, produse alimentare sau mobilă — nu-i poale fi, desigur, indiferent ce se petrece cu lucrurile realizate după legea lor pe piața fabricii. Nu-i poale fi indiferent pentru că în producția aceasta este încorporată propria muncă, pentru că ea reprezintă un bun al societății și este destinată satisfacerii unor nevoi sau cerințe ale populației. Fîind o parte din a ceea ce obștește, bunurile materiale trebuie păstrate cu grijă și valorificate eficient.

Este înconștientabil că cea mai mare parte dintre cele crescute în domeniul desfășurării acestor bunuri au conștința răspunderii, veghează la integritatea avuțului obștesc. Cazurile de ignorare a acestor datorii sînt, totuși, deosebit de rare. În rîndurile de față ne vom referi la câteva dintre cauzele care sînt din circuitul normal bunurilor de consum, generînd, în final, pagube averii colective.

Am trecut de curînd pragul secolului fabricii de conserve Valea Roșie. Muncitorii, inginerii, laboranșii de aici, ca și cei din celelalte fabrici de acest gen, se află în plină campanie. Zilnic, se transformă în conserve sute de tone de legume. Încă de pe acum, depozitele sînt încărcate cu marfa care va lua în curînd drumul magazinelor.

Toate bune. Numai că... o bună parte din spațiile de depozitare sînt imobilizate cu peste 150 de tone de conserve, produse încă în anul trecut, și care nu au beneficiar. Atunci de ce, și pentru cine s-au produs?

Stocurile de acest fel au fost mult mai mari — ne spune directorul fabricii. Dar chiar și ce a rămas re-

Oraș nou? Nu, carier nou. Dar proporțiile sale depășesc pe cele ale multor orașe mici și mijlocii din țară. În fotografie: Carierul Drumul Taberei din Capitală

Foto: Gh. Viniliș

SPORT

Începe a XX-a ediție a Jocurilor Olimpice de vară



FESTIVITATEA OFICIALĂ VA AVEA LOC ASTĂZI DUPĂ-AMIAZĂ PE STADIONUL OLIMPIC DIN MÜNCHEN

Aște știri sportive în pag. a V-a

George POPESCU

(Continuare în pag. a III-a)

RECENTA MAJORARE A UNOR CATEGORII DE PENSII

O nouă expresie a consecvenţei politicii de creştere a veniturilor populaţiei

Din toate colţurile ţării, corespondenţii ziarului nostru înformază despre efortul larg pe care l-au aflat...

— Am muncit aproape 40 de ani la căile ferate — ne spune Emil Constantin, pensionar din Iaşi...

După cum este cunoscut, recenta Conferinţă Naţională a partidului a subliniat necesitatea întăririi continue a organizaţiilor de partid...

— Noi, pensionarii, ca pe altele întregul nostru popor nu spunem că pe viitor anul bătrâneţii lui vor fi mai ușori...

— Trebuie să mărturisesc — no-a spus el — că 23 August a fost un de an prielnic de bucurie și satisfacție pentru poporul nostru...

— După cum este cunoscut, recenta Conferinţă Națională a partidului a subliniat necesitatea întăririi continue a organizațiilor de partid...

— După cum este cunoscut, recenta Conferinţă Națională a partidului a subliniat necesitatea întăririi continue a organizațiilor de partid...

— După cum este cunoscut, recenta Conferinţă Națională a partidului a subliniat necesitatea întăririi continue a organizațiilor de partid...

CEI MAI ÎNAINȚAȚI OAMENI AI MUNCII — ÎN RINDURILE PARTIDULUI!

Din activitatea Comitetului județean de partid Vrancea

— După cum este cunoscut, recenta Conferinţă Națională a partidului a subliniat necesitatea întăririi continue a organizațiilor de partid...

ÎN JUDEȚUL ARGHEȘ

DIVERSIFICAREA SERVICIILOR PENTRU POPULAȚIE MODERNIZĂRI ÎN REȚEAUA COMERCIALĂ SĂTEASCĂ



Modern, funcțional, frumos; integrare armonioasă a clădirilor cu arhitectură contemporană în peisajul unor centre civice județene. În fotografie: (stînga) Hotel Aurora la Satu-Mare, (dreapta) Palatul politico-administrativ din orașul Bistrița-Năsăud

PE SCENELE NOASTRE

Ansamblu polonez de cîntece și dansuri

Dintr-o lăudabilă inițiativă a început anul trecut acțiunea de schimburi culturale (teatru, expoziții de artă populară, ansamblu popular și de cântec) în județul Argeș și volevodatul Bydgoszcz din R.P. Polonă...

Făptășul a fost găsit

Cercințat pe șoseaua Craiova-Celare, șoferul Constantin Raicaru, a fost găsit conducând un autoturism pe care-l conducea după cum s-a stabilit ulterior, în stare de ebrietate și a coborât din cabină...

CERTITUDINEA VISULUI NOSTRU

În forțele lui, în viitorul lui este pășcut de pericolul pierzării. Vorbindu-ne la Conferința Națională a partidului...

Formație muzicală centrafricană

În peisajul muzical estival, aparținând formației „Tropical-fiesta” din Republica Africa Centrală...

Un cui de 234 lei

Ioan Lupșa din comuna Săclășiți (Maramureș), aflându-se într-o noaptea, sub influența alcoolului...

Muzeul din farmacie

În Sibiu, piața 6 Martie nr. 26, se află o clădire veche datînd din secolul al XVII-lea. Pe vremuri, clădirea a adăpostit o apotecă...

FAPTUL DIVERS Un nou complex balnear la Mangalia

Făptășul a fost găsit

Un cui de 234 lei

Muzeul din farmacie

Formație muzicală centrafricană

PE SCENELE NOASTRE

Ansamblu polonez de cîntece și dansuri

PE SCENELE NOASTRE Ansamblu polonez de cîntece și dansuri

TELEGRAME

Tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu prilejul sărbătorii naţionale a Republicii Socialiste România, vă rog să primiţi, stimate tovarăşe preşedinte, urări cordiale formulate alături în numele guvernului şi al poporului chilian, cât şi în numele meu personal, pentru prosperitatea crescîndă a poporului român, pentru stringerea, continuu a legăturilor de prietenie care unesc ţările noastre şi pentru fericirea dumneavoastră personală.

SALVADOR ALLENDE GOSSEN
Preşedinte al Republicii Chile

Tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Cu prilejul celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist, care a marcat începutul revoluţiei populare antimperiale, deschizînd o nouă eră în istoria poporului român, comuniştii chileni vă transmit călduroasele lor felicitări şi urări de noi succese în construcţia socialismului.

LUIS CORVALAN

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia sărbătoririi de către republica dumneavoastră a fetei celei aniversări a zilei eliberării ţării, permit-mi să vă transmit în numele poporului şi guvernului peruan sincere urări pentru prosperitatea crescîndă a României şi de fericire personală Excelenţei Voastre.

General de divizie
JUAN VELASCO ALVARADO
Preşedintele Republicii Peru

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia zilei naţionale, în numele poporului şi guvernului argentinian şi al meu personal, îmi este plăcut să transmit Excelenţei Voastre cele mai calde felicitări şi urări de prosperitate şi fericire personală pentru ţara prietenă.

ALEJANDRO A LANUSSE
Preşedintele Republicii Argentina

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu prilejul sărbătorii naţionale a României, permit-mi, Excelenţă, în numele poporului uruguayan şi al meu personal, cele mai calde felicitări şi urări de prosperitate şi fericire personală.

JUAN MARIA BORDABERRY
Preşedintele Republicii Orientale a Uruguayului

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia acestei noi aniversări a zilei naţionale a României am onoarea de a adresa Excelenţei Voastre, în numele poporului şi guvernului Venezuelei şi al meu personal, cele mai călduroase felicitări şi cele mai bune urări pentru prosperitatea şi bunăstarea poporului român.

RAFAEL CALDERA
Preşedintele Republicii Venezuela

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia sărbătorii naţionale a Republicii Socialiste România adresez Excelenţei Voastre cele mai sincere urări pentru prosperitatea şi bunăstarea ţării dumneavoastră şi pentru fericirea voastră personală.

MISAEEL PASTRANA BORRERO
Preşedintele Columbiei

Excelenţei Sale Domnului ION GHEORGHE MAURER

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Socialiste România

Am plăcerea de a transmite Excelenţei Voastre sincere felicitări şi salutări cu prilejul zilei naţionale a Republicii Socialiste România.

JABER LAHMEA ALJABER ALSUBAH
Prim-ministru al statului Kuveit

Excelenţei Sale Domnului ION GHEORGHE MAURER

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Socialiste România

Guvernul şi poporul Indoneziei mi se alătură în a transmite Excelenţei Voastre sincere felicitări cu ocazia zilei naţionale a României.

General SUHARTO
Preşedintele Republicii Indonezia

Tovarăşului ION GHEORGHE MAURER

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Socialiste România

Cu ocazia zilei naţionale a Republicii Socialiste România, permit-mi să vă transmit, dv. şi prin dv. poporul prieten român, din partea poporului şi guvernului Republicii Democratice Populare a Yemenului, cele mai calde felicitări, urări, totodată, consolidarea pe mai departe a relaţiilor şi cooperării noastre reciproce, iar poporul român victorii mari şi progres.

ALI NASSER MOHAMED
Prim-ministru al Republicii Democratice Populare a Yemenului

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Excelenţei Sale Domnului ION GHEORGHE MAURER

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Socialiste România

Cu ocazia celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist, permit-mi să vă adresez în numele poporului laotian, al Frontului Patriotic din Laos, precum şi în numele meu personal, Excelenţei Voastre şi prin intermediul dv. poporului român şi guvernului Republicii Socialiste România, felicitările noastre cele mai călduroase.

In decursul celor 28 de ani care au trecut, sub conducerea Partidului Comunist Român, poporul român, cu tradiţiile sale revoluţionare şi cu înalta sa conştiinţă, a reuşit mari realizări în opera de edificare a socialismului.

In prezent, România a devenit o ţară socialistă dotată cu o industrie în plină dezvoltare, o agricultură socialistă în continuă modernizare, o ştiinţă şi tehnică avansată, nivelul de viaţă al poporului într-o neîntreruptă ameliorare.

Poporul laotian se bucură din toată inima pentru marile realizări ale poporului frate român şi-l urează sincer noi şi mari succese în opera de edificare a socialismului, contribuţie pozitivă în lupta pentru menţinerea păcii în Europa şi în lumea întreagă.

Cu această ocazie, permit-mi să mulţumesc sincer partidului comunist, guvernului Republicii Socialiste România şi poporului frate român pentru sprijinul şi ajutorul său preţios în lupta contra imperialismului american şi agenţilor săi, pentru edificarea unui Laos paşnic, independent, democratic, unit şi prosper.

Prinţul SUFANUVONG
Preşedintele Comitetului Central al Frontului Patriotic din Laos

Excelenţei Sale NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării României — ziua naţională a poporului român — în numele Asociaţiei Generale a Rezidenţilor Coreeni din Japonia şi tuturor cetăţenilor coreeni din Japonia adresez cele mai calde salutări Excelenţei Voastre şi prin Excelenţa Voastră poporului frate român. Cetăţenii coreeni din Japonia, împreună cu poporul din patrie, se bucură în mod sincer de toate succesele obţinute de poporul român în revoluţia şi construcţia care au avut loc de la eliberare. Fiind convins că relaţiile de prietenie şi cooperare dintre popoarele coreeană şi română se vor dezvolta pe mai departe, doresc din toată inima poporului dumneavoastră noi succese în lupta sa pentru prosperitatea ţării.

HAN DUK SU
Preşedintele Comitetului Central Permanent al Asociaţiei Generale a Rezidenţilor Coreeni din Japonia

Tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Excelenţă,

Cu prilejul zilei naţionale a României, în numele poporului şi guvernului Republicii Populare Bangladesh transmit Excelenţei Voastre cele mai călduroase felicitări.

Sînt convins că prietenia existentă între cele două guverne şi popoare ale noastre se va dezvolta pe mai departe în viitor. Permiteţi-mi să folosesc această ocazie şi să adresez Excelenţei Voastre cele mai bune urări pentru sănătatea şi fericirea dumneavoastră personală şi pentru progresul şi prosperitatea poporului român.

Vă rog să acceptaţi, Excelenţă, asigurările celei mai înalte consideraţiuni.

ABU SAYEED CHAWDHURY
Preşedintele Republicii Populare Bangladesh

Excelenţei Sale NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu prilejul sărbătoririi zilei naţionale a României am plăcerea de a vă transmite cele mai cordiale felicitări şi cele mai bune urări.

Sînt convins că relaţiile cordiale şi prietenie care există între ţările noastre se vor dezvolta şi în viitor în interesul popoarelor noastre şi vor continua să constituie un exemplu viu pentru cooperarea prosperă reciprocă dintre naţiuni.

Vă rog să acceptaţi, Excelenţă, asigurările celei mai înalte consideraţiuni.

General major
GAAFAR MOHAMED NUMEIRI
Preşedintele Republicii Democratice Sudan

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia sărbătorii naţionale a ţării dumneavoastră sînt fericit să vă adresez, în numele poporului din Volia Superioară, al guvernului său şi al meu personal, călduroasele noastre felicitări şi cele mai bune urări pentru fericirea dv. personală şi a poporului român prieten.

Sîntem convins că excelentele relaţii existente între cele două ţări ale noastre se vor consolida şi dezvolta permanent în avantajul, fericirea şi prosperitatea popoarelor române şi voliarane.

Cu cea mai înaltă consideraţie.

General SANGOULE LAMIZANA
Preşedintele Republicii Volia Superioară

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia sărbătorii naţionale a Republicii Socialiste România, avem deosebită plăcere să adresem Excelenţei Voastre, guvernului şi poporului român, în numele nostru personal, precum şi al guvernului şi poporului nostru, călduroase felicitări şi urările noastre sincere de prosperitate şi progres.

Vă rog să acceptaţi, Excelenţă, asigurările înaltei noastre consideraţiuni.

HASAN II
Regele Marocului

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Sînt fericit să adresez Excelenţei Voastre, precum şi poporului român, cu prilejul aniversării zilei naţionale a ţării dumneavoastră, călduroase felicitări şi cele mai bune urări de fericire şi de prosperitate din partea mea, a guvernului şi poporului malgax.

Cu înaltă consideraţie,

PHILIBERT TSIRANANA

Consiliului Naţional al Frontului Unităţii Socialiste

Dragi tovarăşi,

În numele Consiliului Naţional al Frontului Patriotic, primiţi salutările noastre cordiale, cu ocazia celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascismului şi capitalismului. Milioane de membri ai Frontului Patriotic din Bulgaria se bucură sincer de marile succese obţinute de poporul frate român, care, unit în Frontul Unităţii Socialiste şi sub conducerea Partidului Comunist Român, construieşte socialismul în patria sa.

Primiţi, dragi prieteni, cele mai sincere urări de noi şi tot mai mari succese în edificarea României socialiste, pentru bunăstarea poporului român. Sîntem convins că prietenia şi colaborarea între cele două Fronturi ale noastre se vor dezvolta şi pe viitor, în interesul popoarelor bulgare şi române, al socialismului şi păcii în lume.

CONSILIUL NAŢIONAL AL FRONTULUI PATRIOTIC DIN BULGARIA

Consiliului Naţional al Frontului Unităţii Socialiste al României

Cu ocazia celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării României, Comitetul Central al Frontului Naţional Democratice Unit al Coreei adrează Consiliului Naţional al poporului român frate un salut şi cele mai calde felicitări. În anul care nu trecut, Frontul Unităţii Socialiste al României, sub conducerea Partidului Comunist Român, a adus o mare contribuţie la transformarea patriei sale, la prosperitatea statului socialist independent, cu o industrie modernă şi o agricultură dezvoltată. Ne bucurăm sincer de succesele poporului frate român şi salutăm călduros aceste realizări.

Folosim acest prilej pentru a ne exprima convingerea că relaţiile de prietenie şi colaborare dintre cele două organizaţii ale noastre şi dintre popoarele ambelor ţări se vor întări şi dezvolta şi mai mult în viitor; dorim din toată inima consiliului dumneavoastră naţional şi poporului român noi succese în lupta pentru construirea societăţii socialiste multilaterale dezvoltate.

COMITETUL CENTRAL AL FRONTULUI NAŢIONAL DEMOCRATIC UNIT AL COREEI

Phenian

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia zilei naţionale a României îmi este deosebit de plăcut să adresez Excelenţei Voastre, în numele poporului libanez, vîile mele felicitări şi sincere urări pentru fericirea dumneavoastră personală şi prosperitatea poporului român.

SULEIMAN FRANGIEH
Preşedintele Republicii Liban

Excelenţei Sale Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia zilei naţionale a României îmi este deosebit de plăcut să adresez Excelenţei Voastre, în numele poporului tunisian, vîile mele felicitări şi sincere urări pentru fericirea dumneavoastră personală şi prosperitatea poporului român.

AHMADOU AHIDJO
Preşedintele Republicii Unite a Camerunului

Excelenţei Sale NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Cu ocazia sărbătorii naţionale a ţării dumneavoastră, 23 August 1972, am marea plăcere de a vă adresa cele mai calde felicitări, precum şi urări pentru fericirea dumneavoastră personală, dezvoltarea continuă a legăturilor de prietenie şi cooperare între cele două ţări ale noastre şi de prosperitate pentru poporul român.

Cu cea mai înaltă consideraţie.

General SANGOULE LAMIZANA
Preşedintele Republicii Volia Superioară

Excelenţei Sale NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Aniversarea zilei naţionale a Republicii Socialiste România, de care Republica San Marino este legată prin relaţii cordiale şi prietenoase, ne oferă plăcută ocazie de a transmite Excelenţei Voastre, în numele guvernului şi al poporului San Marino, cele mai călduroase urări de pace, prosperitate şi bunăstare naţiunii şi poporului român.

Capitan Regent MARINO BENEDETTO BELLUZZI
Capitan Regent GIUSEPPE MICHELONI
GIANCARLO GHIRONZI
Secretar de stat al afacerilor externe

Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Domnule preşedinte,

Cu ocazia sărbătorii naţionale, permiteţi-mi, vă rog, să vă transmit cele mai sincere urări pentru fericirea dumneavoastră personală şi a poporului român.

Cu înaltă consideraţiune,

SADRUDDIN AGAKHAN

Domnului ION GHEORGHE MAURER

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Socialiste România

Cu ocazia celei de-a XXVIII-a aniversări a eliberării României, permiteţi-mi să, în numele guvernului regal de uniune naţională al Cambodgiei şi în numele meu personal, să exprim vişteazul poporului frate, guvernului său şi Excelenţei Voastre, cele mai călduroase felicitări.

În acelaşi timp, adresem poporului român frate, guvernului său şi Excelenţei Voastre urările noastre sincere de fericire, prosperitate şi succese depline în edificarea socialismului a glorioasei Republici a României.

În acelaşi timp, adresem poporului român frate, guvernului său şi Excelenţei Voastre urările noastre sincere de fericire, prosperitate şi succese depline în edificarea socialismului a glorioasei Republici a României.

În acelaşi timp, adresem poporului român frate, guvernului său şi Excelenţei Voastre urările noastre sincere de fericire, prosperitate şi succese depline în edificarea socialismului a glorioasei Republici a României.

În acelaşi timp, adresem poporului român frate, guvernului său şi Excelenţei Voastre urările noastre sincere de fericire, prosperitate şi succese depline în edificarea socialismului a glorioasei Republici a României.

În acelaşi timp, adresem poporului român frate, guvernului său şi Excelenţei Voastre urările noastre sincere de fericire, prosperitate şi succese depline în edificarea socialismului a glorioasei Republici a României.

În acelaşi timp, adresem poporului român frate, guvernului său şi Excelenţei Voastre urările noastre sincere de fericire, prosperitate şi succese depline în edificarea socialismului a glorioasei Republici a României.

NORODOM SIANUK
Şeful statului şi preşedintele Frontului Unit Naţional al Cambodgiei

Excelenţei Sale Domnului ION GHEORGHE MAURER

Preşedintele Consiliului de Miniştri al Republicii Socialiste România

Cu ocazia sărbătorii naţionale a Republicii Socialiste România, transmit Excelenţei Voastre cele mai calde felicitări şi cele mai bune urări de fericire şi prosperitate.

HEDI NOUIRA
Prim-ministru al Republicii Tunisienă

teatre

- Teatrul Mic (în Teatrul de vară Herăstrău): Pacea sălbatică — 20.30.
- Teatrul Evreiesc de stat: Un glas de perle — 19.27.
- Teatrul satiric-muzical „C. Tănase” (la Grădina Botanica): Trăsnirea meu drag — 20.
- Ansamblul artistic „Răsodina română”: Pe plaiurile Mioritei — 18.25.

cinema

- Provinciile: PATRIA — 8.30; 13; 14.30; 17.30; 20.30. GRĂDINA DOINA — 18.25. LUCEAFĂRUL — 9; 11.15; 13.30; 16; 18.25; 21.
- Despre dragoste: CENTRAL — 8.30; 11.45; 14; 16.15; 18.20; 20.30.
- Punga după linişte: LUMINA — 9; 11.15; 13.25; 16; 18.15; 20.25.
- Înlocuitori: ANIMALELE ŞI COPILII: CAPITOL — 9.25; 11.45; 14; 16.15; 18.20; 20.45. În grădina: 18.45. FERVOIAR — 9; 11.15; 13.25; 15.45; 18.15; 20.30.
- Calăreţii: BUCUREŞTI — 8.30; 11; 13.20; 16; 18.30; 21. GRĂDINA SELECT — 18.
- Ceruluri: SCALA — 8.30; 11; 13.30; 16; 18.30; 21. FAVORIT — 8.20; 10.45; 13.15; 15.45; 18; 20.20. MELODIA — 9; 11.15; 13.25; 15.45; 18.15; 20.30. GRĂDINA FESTIVAL — 16.45.
- Trecerile fără bărborie: TINERETUL — 14.45—20.15 în continuare.
- Dacii: COTROCENI — 15.30; 18; 20.15.
- Măstăcărelele unui comisar de poliţie făcute procurorului republicii: DACTIA — 9.20; 11.45; 14; 16.15; 18.20; 20.30.
- Program de desene animate pentru copii: DOINA — 8.45—11.
- Aventuri la Marea Neagră: DOINA — 10; 12; 14; 16; 18.15. Omul cu risca: 20.30. CINEMATECA (sala Teatrului).
- Felix şi Otilia: RAHOVA — 15.30; 18.
- Pentru că se iubesc: UNIREA — 15.25; 17.45; în grădina — 20.
- Războiul minelor: VITAN — 15.30; 18.
- Jandarmul se însoară — 15.15; 17.45. Pădurea pierdută — 20; FENOTARIL.
- Procesul metale: SALA PALATULUI (seria de bilete 420) — 16.25. FESTIVAL — 9; 11.15; 13.25; 16; 18.20; 21. MODERN — 9; 11.15; 13.20; 16; 18.15; 20.30. În grădina — 19.45.
- Dacă o mară, o Belgia: TOMIS — 9; 11.15; 13.20; 15.45; 18; în grădina — 20.15. GLORIA — 9; 11.15; 13.25; 16; 18.15; 20.25. EXCELSIOR — 9; 11.15; 13.20; 16; 18.15; 20.25.
- Balada lui Cable Hogue a AURORA — 8.45; 11; 13.15; 15.20; 18; în grădina — 20.15. GRIVITA — 9; 11.15; 13.20; 15.45; 18.15; 20.30.
- Nanţuraşi în spaţiu: ARTA — 16; în grădina — 20.
- Ferma din Arizona: BUCEGI — 16; în grădina — 19.25. VICTORIA — 9; 11.20; 13.30; 16; 18.20; VOLGA — 8.30; 11; 13.45; 16.
- Lupul negru: CRINGASTI — 15.30; 17.45; 20.
- Asi-seară dansăm în familie: FLACĂRA — 15.30; 18; 20.15.
- Neveştea recunoscută: 15.20; 18. Apă vie — 20.15. PLOREASCĂ.
- Fanfan la Tâmpa: VLAHARA — 9; 11.15; 13.20; 16; 18.15; 20.30.
- Explozia albă: MUNCA — 16; 18; 20.
- Dragoste şi amenzi: PROGRESUL — 15.25; 18; 20.15.
- 2000 de leghe sub mări: DUREZTI — 10; 12.30; în grădina — 20.15.
- Directorul: VITTOREL — 15.45; 18.
- 19 fete şi un marinar: LAROMET — 15.25; 17.30; 19.20.
- Casa de şahi: POPULAR — 15.25; 18; 20.15.
- Trei din Virginia: LIRA — 15.20; 18; în grădina — 20.
- Robin Hood şi COSMOS — 15.25; 17.45; 20.
- Episodul trei din Gun Hill: GRADINA VITAN — 20.
- Marea speranţă albă: GRĂDINA MOŞILOH — 20.

tv

- PROGRAMUL I**
- 9.00 Deschiderea emisiunii Telex.
 - 9.05 România în lume.
 - 9.25 De vorbă cu gospodinele.
 - 9.30 Teledicţionar.
 - 10.30 Zimboie şi zurgăli — film muzical pentru copii.
 - 10.30 Anchetă TV: „Cel care nu face”.
 - 11.30 Emisiune de divertisment.
 - 12.15 Legile în dezbatere publică.
 - 12.35 Teledjurnal.
 - 13.30 Jocurile Olimpice de vară — 1972. Rezultatele de deschidere. Transmisie directă de la München.
 - 13.35 Avanzpremiera.
 - 14.10 Emisiune în limba germană.
 - 14.15 Publicitate.
 - 15.20 101 de seră.
 - 15.20 Teledjurnal.
 - 20.20 Avanzpremiera.
 - 20.25 Teledicţionar.
 - 20.50 Film serial: „Mannix”. Epizodul al IV-lea: „Vinat fără crăciun”.
 - 21.40 Estival 72. Spectacol de vară realizat cu public realizat de Televiziunea română în colaborare cu teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” la Teatrul de vară Herăstrău.
 - 22.30 Teledjurnal.
 - 23.00 Evocări lirice. Romaje cu Ioana Radu.
- PROGRAMUL II**
- 15.00 Agenda.
 - 16.10 Aspecte de la con. de-al XII-lea Festival de folclor.
 - 16.40 Raportul burocratic.
 - 18.00 Pastel muzicale de mare popularitate de George Gershwin. „Overtura cubaneză” şi „Rhapsody in Blue”. Orchestra simfonică a Filarmicii „George Enescu”. Director George Byrd Spătar Miralby.

Președintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer, va face o vizită prietenească în R.S.F. Iugoslavia

În prima jumătate a lunii septembrie, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, va face o vizită prietenească în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia...

Primire la Consiliul de Miniștri

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, a primit vineri după-amiază pe Nicolae Mosca, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Italiei...

Expoziția de fotografii „Vietnam-1972”

Vineri la amiază, sub auspiciile Institutului Român pentru Relațiile Culturale cu Străinătatea, a fost deschisă în Capitală expoziția de fotografii „Vietnam-1972”, consacrată apropriei sărbătorii a Zilei prietenimii independente R.D. Vietnam...

ÎNTÎLNIRE LA C. C. AL P. C. R.

Tovarășul Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, s-a întâlnit vineri cu delegația Federației din Milano a Partidului Comunist Italian...

Deschiderea lucrărilor primului Congres al Asociației științifice internaționale Ovidianum

La Constana s-au deschis vineri dimineață lucrările primului Congres al Asociației științifice internaționale Ovidianum, pentru științele constituite cu doi ani în urmă, cu prilejul Congresului mondial al latinistilor...

Cronica zilei Manifestări peste hotare consacrate zilei de 23 August

La invitația Băncii Naționale a Republicii Socialiste România a Băncii române de comerț exterior, vineri a sosit în Capitală o delegație a Băncii Centrale și a Băncii de comerț exterior ale R.P.D. Coreene...

La invitația Băncii Naționale a Republicii Socialiste România a Băncii române de comerț exterior, vineri a sosit în Capitală o delegație a Băncii Centrale și a Băncii de comerț exterior ale R.P.D. Coreene...

LOTO NUMERALE EXTRAȘI

NUMERALE EXTRAȘI DIN 23 AUGUST 1972: Extragera I: 84 14 19 83 74 83 63 67 09...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 27, 28 și 29 august. În țară: Vreme relativ frumoasă, cu cerul variabil.

O „GOSPODINĂ” CIT 1000 LA UN LOC

T.G. JIU (Correspondența Științifică M. Dumitrescu). În luna iulie și august din acest an s-a desfurat cea mai intensă activitate pentru executarea lucrărilor de modernizare a unităților de alimentare publică...

Din nou remiză, și... FISCHER-SPASSKI 10,5-7,5

Ieri la Reykjavik (Islanda) a fost continuată a 18-a partidă a meciului de șah pentru titlul mondial dinuș Boris Spasski și Robert Fischer. După 30 de minute de joc, în care s-au efectuat cinci schimburi de piese...

ROMANIA FILM prezintă la cinematografele: „Patria”, „Grădina”, „Doina” și „Lucașul” din Capitală, comedia americană în culori „PROVINCIALII”

ROMANIA FILM prezintă la cinematografele: „Patria”, „Grădina”, „Doina” și „Lucașul” din Capitală, comedia americană în culori „PROVINCIALII”...



În rolurile principale: Jack Lemmon și Sandy Dennis. Scenariul: Neil Simon. Regia: Arthur Hiller

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Astăzi are loc festivitatea deschiderii oficiale a Jocurilor Olimpice de la München

Astăzi, în München, are loc deschiderea oficială a Jocurilor Olimpice de la München. Ceremonia se va desfășura după ritmulul mult mai puțin tradițional și pe care o veți putea urmări pe ecranul televizorului...

Valeriu MIRONESCU

126 DE ECHIPÉ sînt angajate în competiția olimpică de canoe academică, care va avea loc la baza nautică de la Feldmoching, cu începere de mîine...

ASTĂZI ÎNCEP FINALELE LA HANDBAL ȘI OINĂ PENTRU „CUPA TÎNERETULUI DE LA SATE”

Pe unele dintre cele mai cunoscute baze sportive ale Capitalei, între 26 și 29 august vor avea loc întrecerile finale la handbal și oină din cadrul „Cupii Tineretului de la Sate”...

Finala „Cupei Davis” — la București!

Echipele României și S.U.A. vor disputa meciul decisiv între 13 și 15 octombrie

Finala „Cupei Davis” ediția 1972 — care va opune reprezentativele de tenis ale S.U.A. și României se va desfășura în București, în zilele de 13, 14 și 15 octombrie...

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

S.A.I. — La Sofia continuă Balcanada de șah. În competiția balcanică pe echipe, selecționata României a înfrînat formația Greciei...

ROMANIA FILM prezintă la cinematografele: „Patria”, „Grădina”, „Doina” și „Lucașul” din Capitală, comedia americană în culori „PROVINCIALII”



În rolurile principale: Jack Lemmon și Sandy Dennis. Scenariul: Neil Simon. Regia: Arthur Hiller

ROMÂNIA ÎN TRAIRA

ROMÂNIA ÎN TRAIRA. Într-o săptămână a oferit un cocteil în care au participat președintele Parlamentului, Gheorghe Clăduș, ministrul de externe...

TELEAVIZIUNEA

TELEAVIZIUNEA. Într-o săptămână a oferit un cocteil în care au participat președintele Parlamentului, Gheorghe Clăduș, ministrul de externe...

ROMÂNIA ÎN TRAIRA

ROMÂNIA ÎN TRAIRA. Într-o săptămână a oferit un cocteil în care au participat președintele Parlamentului, Gheorghe Clăduș, ministrul de externe...

ROMÂNIA ÎN TRAIRA

ROMÂNIA ÎN TRAIRA. Într-o săptămână a oferit un cocteil în care au participat președintele Parlamentului, Gheorghe Clăduș, ministrul de externe...

SĂRBĂTOAREA ROMÂNIEI ÎN PAGINILE PRESEI INTERNAȚIONALE

SANTIAGO DE CHILE 23. — Correspondența noastră, Eugen Pop, transmite într-o pagină specială, intitulată „23 de ani de socialism”...

DAR ES SALAAM

DAR ES SALAAM. — Colindatul „Daily News” din Tanzania consacra o pagină sărbătorii naționale...

